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แบบฝกหัดเรื่อง 
ลิมิต และ ความตอเนื่อง 

 
 

ชื่อ-นามสกุล    
 
 
เลขประจําตัว   

 

1. กําหนดฟงกชัน 𝑓(𝑥) =  และคา 𝑎 =  จงเติมคาํตอบในตารางใหครบถวน 

 

2. กําหนดฟงกชัน 𝑓(𝑥) =  และคา 𝑎 =  จงเติมคาํตอบในตารางใหครบถวน 

 

3. กําหนดฟงกชัน 𝑓(𝑥) =  และคา 𝑎 =  จงเติมคาํตอบในตารางใหครบถวน 

𝑥      …  𝑎 =   …      

𝑓(𝑥)      … 𝑓(𝑎) =   …      

              

 lim
𝑥→𝑎−

𝑓(𝑥) = _______________  𝑓(𝑎) = ___  lim
𝑥→𝑎+

𝑓(𝑥) = ______________ 

 lim
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) =  _______________________________ 

𝑥      …  𝑎 =   …      

𝑓(𝑥)      … 𝑓(𝑎) =   …      

              

 lim
𝑥→𝑎−

𝑓(𝑥) = _______________  𝑓(𝑎) = ___  lim
𝑥→𝑎+

𝑓(𝑥) = ______________ 

 lim
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) =  _______________________________ 

𝑥      …  𝑎 =   …      

𝑓(𝑥)      … 𝑓(𝑎) =   …      

              

 lim
𝑥→𝑎−

𝑓(𝑥) = _______________  𝑓(𝑎) = ___  lim
𝑥→𝑎+

𝑓(𝑥) = ______________ 

 lim
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) =  _______________________________ 
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4. กําหนดฟงกชัน 𝑓(𝑥) =  และคา 𝑎 =  จงเติมคาํตอบในตารางใหครบถวน 

 

5. กําหนดฟงกชัน 𝑓(𝑥) =  และคา 𝑎 =  จงเติมคาํตอบในตารางใหครบถวน 

6. เมื่อแทน 𝑎 ดวย 𝛼,𝛽, 𝛾, 𝛿, 𝜀 จงเติมคําตอบในตารางดานลางโดยพิจารณาจากกราฟของฟงกชัน 𝑓(𝑥) 

 

𝑎 𝑓(𝑥) lim
𝑥→𝑎−

𝑓(𝑥) lim
𝑥→𝑎+

𝑓(𝑥) lim
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) ความตอเน่ือง ณ จุด 𝑎 

𝛼 =       𝑓(𝑥)   ตอเนื่อง  ไมตอเนื่อง  ที่จุด 𝛼 

𝛽 =       𝑓(𝑥)   ตอเนื่อง  ไมตอเนื่อง  ที่จุด 𝛽 

𝛾 =       𝑓(𝑥)   ตอเนื่อง  ไมตอเนื่อง  ที่จุด 𝛾 

𝛿 =       𝑓(𝑥)   ตอเนื่อง  ไมตอเนื่อง  ที่จุด 𝛿 

𝜀 =       𝑓(𝑥)   ตอเนื่อง  ไมตอเนื่อง  ที่จุด 𝜀 
  

 

𝑥      …  𝑎 =   …      

𝑓(𝑥)      … 𝑓(𝑎) =   …      

              

 lim
𝑥→𝑎−

𝑓(𝑥) = _______________  𝑓(𝑎) = ___  lim
𝑥→𝑎+

𝑓(𝑥) = ______________ 

 
lim
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) =  _______________________________ 

𝑥      …  𝑎 =   …      

𝑓(𝑥)      … 𝑓(𝑎) =   …      

              

 lim
𝑥→𝑎−

𝑓(𝑥) = _______________  𝑓(𝑎) = ___  lim
𝑥→𝑎+

𝑓(𝑥) = ______________ 

 
lim
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) =  _______________________________ 
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